

Амерички Центар за контролу и превенцију болести (ЦДЦ) саопштио је да делта сој коронавируса, који је јако заразан, могу да преносе и вакцинисане и невакцинисане особе.



У интерном документу у који је увид имао Вашингтон пост, ЦДЦ апелује на особље да промени приступ пандемији због делта варијанте, као и да се јавности предочи опасност од новог соја. Такође се наводи да постоје докази да оболели од делта соја често бивају хоспитализовани или умиру.

Ипак, ЦДЦ истиче и да су вакцине показале висок степен ефикасности у спречавању да

се развије озбиљна клиничка слика или да се деси смрт. ЦДЦ истиче да, иако је шанса да се вакцинисани заразе знатно мања, и они могу преносити вирус као и невакцинисани, на друге особе.

Најпознатији стручњак за инфективне болести у САД Ентони Фаучи казао је да се нада да ће америчке регулаторне агенције наредног месеца издати дозволу за трајну употребу вакцина, уместо садашње хитне, и да се нада да би то такође могло да убеди људе да се вакцинишу.

Председник САД Џо Бајден је објавио да запослени у федералним агенцијама морају да буду вакцинисани, а ако то неће, морају да носе маске и да се редовно тестирају.

Бајден је најавио и да су "вероватне" нове мере и рестрикције због ситуације са коронавирусом, али и рекао да се нада да ће "људи схватити колико је важно да се вакцинишу".

Волмарт је последња у низу великих америчких компанија која је прописала обавезну вакцинацију за своје запослене у САД. Претходно су то најавиле и велике технолошке компаније.

Директор Светске здравствене организације Тедрос Аданом Гебрејесус је казао да је "тешко постигнут напредак у пандемији у опасности да буде поништен због делта соја".

СЗО упозорава да ће 47 афричких земаља, од 54, пропустити да до септембра вакцинише 10 одсто популације - што је циљ постављен пре неколико месеци. У Африци је дат само 1 одсто од 4 милијарде вакцина колико је укупно дато у свету.

Глобално, само је 1,1 одсто становника сиромашних земаља добио бар једну дозу вакцине.

Универзитет Џонс Хопкинс регистровано је 4,2 милиона умрлих од коронавируса у свету и 197 милиона заражених.

(Глас Америке)